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országgyűlési határozati javaslat
kezdeményezése

Kövér László,
az Országgyűlés elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 80. § (1)
bekezdése alapján ,,Dr. Aradszki András országgyűlési képviselő mentelmi
ügyében" címmel - a legfőbb ügyész KSB.141/2019/5-I. szám alatti megkeresése
szerinti közvádas büntetőüggyel kapcsolatban - a mellékelt országgyűlési határozati
javaslatot kívánom benyújtani.

Budapest, 2019. november 4.
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Országgyűlés
Mentelmi bizottság

Országgyűlési határozati javaslat

Az Országgyűlés

... /2019. ( ) OGY

határozata

Dr. Aradszki András országgyűlési képviselő mentelmi ügyében

Az Országgyűlés dr. Aradszki András országgyűlési képviselő mentelmi jogát a legfőbb

ügyész KSB.141/2019/5-I. számú átiratával érintett ügyben felfüggeszti.

INDOKOLÁS

A legfőbb ügyész KSB.141/2019/5-I. számú átiratában indítványozta dr. Aradszki András
országgyűlési képviselő mentelmi jogának felfüggesztését közúti baleset gondatlan
okozása vétsége miatt.

Az ügyben lefolytatott nyomozás eredményeként az alábbi tényállás állapítható meg:

A rendelkezésre álló adatok szerint dr. Aradszki András országgyűlési képviselő 2018.

december ző-án 13:35 órakor csapadékmentes időben, természetes nappali fényviszonyok

mellett, aszfaltborítású száraz útfelületen a PYN-402 forgalmi rendszámú, Citroén C4

Picasso típusú gépjárművet vezetve az Érd, Aszfaltozó utcában a Fényező utca felől a
kétirányú, 6,2 méter útszélességű, aszfaltburkolattal ellátott, az My-es autópálya

irányában, balról jobb felé 4°-ban lejtő Földmunkás utca felé haladt.
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Dr. Aradszki András országgyűlési képviselő az Aszfaltozó utca és a Földmunkás utca

kereszteződéséhez érve az ,,Elsőbbségadás kötelező" közúti jelzőtábla hatálya alatt a

gépjárművét 0-5 km/h közötti sebességre lelassította, azonban a tőle elvárható figyelmet

és körültekintést elmulasztva nem győződött meg arról, hogy a védett útvonalon
elsőbbséget élvező jármű balról jobb felé érkezik-e. Dr. Aradszki András országgyűlési

képviselő a gépjárművet felgyorsítva az útkereszteződésen így akként hajtott keresztül,

hogy a bal oldali irányból érkező, az UBB-875 forgalmi rendszámú, MZ ETZ 125 típusú

motorkerékpárt a Földmunkás utcában előírt 50 km/h sebességhatárt túllépve, 65-73

km/h sebességgel, motorkerékpárra szóló engedély nélkül vezető sértettet nem észlelte. A

sértett az ütközés elől kitérni törekedve a motorkerékpárt bal felé elkormányozta, azonban

folyamatos fékezés mellett 56-68 km/h sebességre lassulva a dr. Aradszki András
országgyűlési képviselő által vezetett, 14-16 km/h sebességre gyorsult gépjármű bal első

ajtajának a visszapillantó tükör vonalában nekiütközött.

Dr. Aradszki András országgyűlési képviselő a tőle elvárható figyelem és körültekintés

tanúsítása esetén a sértettet a kereszteződésbe való behajtás előtt 1 másodperccel, a
reakcióidőn belül észlelhette volna, így a balesetet megakadályozhatta volna azzal, ha a

gépjárművet lefékezi és a védett útvonalon közlekedő sértettnek a sebességtúllépésre való

tekintet nélkül az előírt elsőbbséget megadja.

Dr. Aradszki András országgyűlési képviselő az elsőbbségadás elmulasztásával megszegte

a közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975. (II. 5.) KPM-BM együttes rendelet (KRESZ)

28. §-a (2) bekezdésének b) pontjában írt szabályt.

Az ütközés következtében a sértett az orrcsont darabos törését, az arckoponya csontos
vázának LeFort-II. típusú törését, enyhe fokú agyrázkódást, az orrnyereg kettő, egyenként

0,5 cm-es zúzott lágyrész-sebzését, valamint a jobboldali külső szemzug területének 3 cm
es ,,V" alakú zúzott-repesztett lágyrész-sebzését szenvedte el.

Az orrcsont és az arckoponyacsont törésének a büntetőjogi gyógytartama a nyolc napot

külön-külön és együttesen is meghaladja, az kb. 6-8 hétre tehető, a sértettnél maradandó
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fogyatékosság vagy súlyos egészségromlás kialakulása nem várható. A sértett által
elszenvedett lágyrész-sérűlések büntetőjogi gyógytartama a nyolc napot nem haladja meg.

A cselekmény a Btk. 235. §-ának (1) bekezdésébe ütköző, közúti baleset gondatlan okozása

vétségének a megállapítására alkalmas.

A bűncselekmény megalapozott gyanúját a helyszíni szemle eredménye, a sértett

tanúvallomása, valamint az igazságügyi orvosszakértői és gépjárműszakértői vélemény

támasztja alá.

A Mentelmi bizottság az ügyet a 2019. november 4-i ülésén megtárgyalta. Dr. Aradszki

András az ülésen megjelent és előadta, hogy az eset egy hibás döntés eredménye, továbbá

mentelmi jogáról még a helyszínen lemondott, mivel azt gondolta, hogy szabálysértést

követett el, azonban a sértett sérülései később súlyosbodtak, emiatt kerülhetett az ügy a

Mentelmi bizottság elé.

A Mentelmi bizottság az ügy érdemében úgy döntött, hogy követi a közvádas
bűncselekmények esetén fennálló, a mentelmi jog felfüggesztésére vonatkozó gyakorlatát,

és az országgyűlési képviselő mentelmi jogának felfüggesztését javasolja.

Mindezekre tekintettel a Mentelmi bizottság 6 igen szavazattal egyhangúlag azt javasolja

az Országgyűlésnek, hogy

dr. Aradszki András országgyűlési képviselő

mentelmi jogát az adott ügyben függessze fel.

Előadó: dr. Hargitai János

Budapest, 2019. november 4.
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